



休息两天,总决赛第二战6月4日继续进行。充满了争议与火药味的首战,让骑士与勇士球员这两天还保持在打嘴仗的状态,尤其是比赛末尾格林同汤普森的小冲突,哥儿俩都还念念不忘;在反省了一天,JR也公开承认,自己的短路的确实是因为将比分想成了领先。在全世界舆论讨伐的姿态下,这位压力山大的神经刀,能迅速找回状态吗?

总决赛第二战一触即发 爷们,到场上战斗

本报记者 刘伟

场外嘴炮不停

总决赛首战加时赛最后时刻,骑士队汤普森同勇士内线格林爆发了一场小冲突。幸运的是,动手的汤普森,以及从替补席上站起来冲进球场的勒夫,都逃过了联盟禁赛的处罚,只有汤普森被罚了2.5万美金。

但这点罚款,显然没有平息双方的怒火。

针对汤普森当时做出的“不服,放学后别走!”的挑衅手势,格林事后予以了回击,“我现在可不能跟他在球场外面约架,因为这样我仍然可能被罚款,但我随时都会在街上见到他。所以,你可以说有人在球队大巴等着你,但我不会这样做。我还要继续照顾家人,我可不想在球队大巴见到你。”

吃一堑,长一智,有过2016年被禁赛的教训后,现在的格林依旧凶狠,但显然不会再那么不计后果,主动地往坑里跳了。

JR史密斯公开认错

常规时间最后4.7秒,抢下进攻篮板,然后带着球冲出三分线,脑袋短路的史密斯,赛后招致了全世界的公开嘲讽,JR背上的压力,甚至已经不能用“山”来形容了。

赛后的推特上,史密斯迅速抢占了头条,恩比德调侃道,他肯定是喝多了。而坎特、麦科勒姆、乔丹·克劳福德、法瑞德等等球员全都被JR“笑哭”了。

巨大的压力,让赛后的史密斯说了谎,他嘴硬地表示,自己当然知道当时的比分是平局,那样做,只是想保护好球,找到空间,或者把球传给詹姆斯叫个暂停。

然而球迷们还原的史密斯现场口形,却显示他说的是“我以为我们领先。”在顽固坚持了一整天之后,赛前训练课后的采访中,史密斯没法再掩饰了,“想了24小时,我现在不敢确定当时真的知道比赛是平局,当时,也许真的对勒布朗说‘我以为我们领先’的话了。”

JR当时的表现无疑是灾难性的,在总决赛舞台,他给自己带来的压力也几乎会是毁灭性的。好在队友们依旧给力,詹姆斯赛后就公开表示,我们永远不会放弃史密斯。

在巨大的压力之下,JR史密斯能在第二战走出心理阴影,找回自己吗?

勇士伤情不乐观

比赛打到了总决赛,骑士同勇士的球员们都同伤病进行着斗争。总决赛第二战,双方一喜一忧。骑士方面,詹姆斯被格林戳红的眼睛已经基本痊愈,这位铁人,将会在第二战满血归来。

勇士这边问题就比较麻烦了。勇士队官方发布的伤病报告显示,麦考因为腰椎挫伤,克莱·汤普森因为左腿外侧挫伤,被列入出战成疑名单。此前休战多场的伊戈达拉,因为左腿外侧挫伤和骨头淤伤,继续被列为不太可能出战之列。

值得一提的是,克莱是在进攻中被JR以滑铲的方式放倒的,这次粗野的放铲,直接将克莱送回了更衣室,直到简单治疗后才又重返球场。尽管克莱忍着疼痛,坚持打完了首战,但这两天他的脚踝出现了肿胀,能否出战也被打上了问号。

一旦勇士三员大将折损,总决赛第二战的悬念,也将随之大大提高。

这两天骑士和勇士的场下嘴仗一直没完,嘴上打仗没意思,还是再到场上拼一把吧。新华社发

7场比赛进了8个球,凯恩状态惊人 英格兰靠他世界杯能走远吗

本报讯 北京时间3日凌晨,世界杯热身赛上,英格兰2:1力擒“非洲雄鹰”尼日利亚。英格兰队长哈里·凯恩再一次发威,他打入了本队的第2粒进球。在最近7场代表英格兰出场的比赛中,凯恩打入了8球,如今他完全成为了三狮军团真正意义上的领袖。

应该说这一届的英格兰星味已经不怎么浓了。上一届世界杯,英格兰还有杰拉德、兰帕德、鲁尼这样的超级明星。但如今这支英格兰也只有哈里·凯恩称得上是顶级球星,他同时也是英格兰的队长。

哈里·凯恩目前可以说是这支英格兰的顶梁柱。就拿本场比赛来说,凯恩不仅仅要负责进球,而且由于中场缺少出色的传球手,凯恩还多次回撤到中场来策动进攻,可谓“又当爹又当

妈”。凯恩的进球也是他自己策动的,第39分钟,凯恩在禁区前沿拿球,随后将球拨给了斯特林,后者在摆脱防守之后再将球敲给了凯恩,热刺射手在禁区线上大力抽射破门。

凯恩的射门技术实在是太强了,他的攻击范围也非常广。他可以在禁区外通过远射破门,也可以在禁区内抢点破门,他的能力非常全面,脚下技术也相当出色。这已经是凯恩最近7场代表英格兰所打入的第8粒进球。之前英格兰面对立陶宛与斯洛文尼亚的比赛中,也是凯恩打入了制胜球,帮助球队取得了1:0的胜利,他成为了球队真正意义的大腿。凯恩赛后在接受采访时说:“能够赢球总是一件好事,我们已经为世界杯做好了准备。”

在过去的的一个赛季,在欧

洲五大联赛只有不到10位射手整个赛季的进球超过了40球,而哈里·凯恩就是其中之一,他本赛季进球最多的梅西也不过只差了5球。而且他目前只有24岁,在过去的几个赛季,他的进球数是呈递增的状态,2016-2017赛季他总共打入28球,2017-2018赛季他打入了35球,上赛季他轰入了41球,他目前仍然还是不断地变强,他的未来真的令人无比期待。

西班牙媒体日前称,如果波切蒂诺决定成为皇马的新帅,那么他很有可能带凯恩一起加盟皇马,他认为凯恩是目前世界上最棒的射手之一。其实皇马对凯恩的追逐早已不是一天两天,弗洛伦蒂诺认为凯恩是代替本泽马最佳的人选。

英国媒体在谈到目前这支英格兰队的战术时认为,队伍



凯恩(右)的状态或将决定英格兰的世界杯命运。新华社发

的打法其实非常简单,在后防线囤积重兵防守,而在前场就把球交给凯恩,这样就解决问题了。的确,英格兰在预选赛当中多次以1球险胜,而为英格兰进

球的都是凯恩。所以凯恩的状态似乎决定了英格兰能在世界杯上走多远。也许通过这届世界杯之后,凯恩的身价又将进一步飙升了。(新体)